

ИСПОВЕДАНИЕ В МОЛИТВЕ



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Исповедание в Молитве

Введение:

Исход 30:7. «И будет Аарон жечь сладкий фимиам на нём каждое утро: когда будет поправлять лампы, он будет жечь фимиам на нём.»

Это кое-что из того, что вы уже видели раньше. Аарон будет жечь сладкий фимиам каждое утро. Это то, чем он занимался в данное время в скинии, позже - в храме.

Каждое утро он должен был зажигать светильники. Говорится, что он должен был их поправлять. Поправлять светильник означает, что он должен был налить туда масло и сделать так, чтоб оно горело продолжительное время. И так он должен был делать каждый вечер. Он должен был жечь фимиам каждый вечер, а затем ему надо было принести в жертву ягнёнка. Так что каждое утро и каждый вечер в скинии, а позже в храме, Аарон должен был поправлять светильники. И потому каждое утро и каждый вечер мы будем возвращаться к этому, ведь фимиам в Библии является образом молитвы.

Я хочу, чтоб вы сконцентрировались на том, что касается фимиама.

Псалом 141:2. «Пусть направится молитва моя пред тебя, как фимиам; и вознесение рук моих — как жертва вечерняя.»

Я хочу, чтобы вы увидели фимиам в то время, когда священники поправляли, снаряжали светильники, принося в жертву ягнёнка каждое утро и каждый вечер. Это был фимиам.

Размышляя об этом, откройте в **1 Самуила 3**.

Посмотрим с вами в **1 Самуила 3** и **2 Хроник 29**.

В книге Откровений фимиам представляется образом молитвы. Здесь говорится про ароматы, флаконы полные ароматов, возносимые с молитвами всех святых. (Откр. 8:3) Без сомнений, Бог хочет, чтоб Его дети молились.

1 Самуила 3:3, (обратите внимание). «И прежде чем светильник Божий погас в храме ГОСПОДНЕМ...»

Когда светильник Божий угасал, это означало, что они не снаряжали его надлежащим образом, они не хранили его. Несомненно, что когда светильник угасал, то и ягнят, предназначенных для жертвоприношений, не было. Приношения тоже прекращались. Когда светильники гасли, это также значит, что никто их не посещал и фимиам там не жгли.

Итак, в то время, хотя скиния уже была поставлена, никто не снаряжал и не хранил светильник. Илий - священник и его сыновья не делали то, что должны были делать.

Светильник Божий гаснет, потому что никто его не снаряжает и не хранит. Я изложу это в контексте: никакой хвалы и молитвы не возносится.

2 Хроник 29:7. «Также заперли они двери притвора, и погасили лампы, и не жгли фимиам, ни сжигаемых приношений не приносили в святом месте Богу Израиля.»

Это было в дни Езекии, и здесь говорится про Ахаза, который только что захлопнул дверь храма.

Прочтите стих 10- «Теперь у меня на сердце лежит заключить завет с ГОСПОДОМ Богом Израиля, чтобы отвратилась от нас лютая ярость его.»

Помните, каждое утро и каждый вечер им надо было снаряжать светильники. Каждое утро и каждый вечер они должны были жечь фимиам и приносить ягнёнка в жертву.

Сказано, что они захлопнули дверь, выставили светильники и прекратили сжигать фимиам. Они также прекратили приносить жертвы всесожжения.

Стих 8. (Заметьте, Бог отдал их на беду.) «Посему была ярость ГОСПОДА на Иуду и Иерусалим, и он отдал их на беду, на изумление, и на освистывание, как вы видите глазами вашими.»

Бог говорит, что из-за того, что они захлопнули дверь, скиния не работает, светильники выставлены, и не было сожжения фимиама, не было приношения ягнёнка в жертву, он пошлёт **Иуде и Иерусалиму** беду.

Братья, нет никакого сомнения в том, что Бог хочет, чтоб продолжалась деятельность в скинии. У меня нет

никаких сомнений в том, что Бог хочет, чтоб молитвы продолжались.

Иисус сказал: «Дом мой назовётся домом молитвы для всех народов».

Я желаю, чтоб мы никогда не доходили до того момента, когда прекратят возноситься молитвы. Нам надо ещё и ещё раз ставить акцент на молитву. Светильник горит, свет сияет.

Библия говорит, что когда молитва прекращается, Бог посылает нам беду. Самый лучший способ для Бога привлечь наше внимание - это послать нам несчастье. Это подвигнет нас начать снова молитвенную жизнь, и всё снова придёт «в движение».

Идея заключается в том, что мы не хотим пропустить то, что Бог для нас запланировал.

1 Самуила. (Попозже просмотрите эту главу.)

Там речь идёт о подготовке к войне филистимлян с Израилем. Они не заметили то, что замыслил народ Израиля.

1 Самуила 4:3. Заметьте: «И когда народ пришёл в стан, старейшины Израиля сказали, За что поразил нас ГОСПОДЬ сегодня перед филистимлянами? Возьмём себе из Шилоха ковчег завета ГОСПОДА, чтобы, когда он будет идти среди нас, он спас нас из руки врагов наших.»

Братья и сёстры, это, несомненно, описано и в книге Ёшуа. Ковчег шёл впереди и, несомненно, Бог также шёл впереди.

Здесь старейшины сказали: *«Возьмём себе из Шилоха ковчег завета.»*

В Шилохе, в скинии темно. Никто не посещает светильники, и они погасли. Нет огня для жертвоприношений. Никто эти места больше не посещает.

Я хочу сказать, что фимиам должен быть всегда на алтаре, но сейчас на алтаре нет места, куда положить фимиам.

Кстати, на небе - не так. Там работа скинии не прекращается. Вот почему Бог им сказал: *«Это всё будет происходить, как тень небесных вещей, в моей скинии или в моём храме.»*

Братья, когда они пришли за ковчегом в Шилох, меня удивил тот факт, что, войдя в храм, они так просто могли вынести его оттуда. Итак, когда они вошли за ковчегом (а его никто давно не посещал до них и не было там никого, поскольку Самуил ещё был маленьким мальчиком, а сыновья Илия не заботились о храме, как и сам Илий), они просто вынесли его, сказав: **«Он нас спасёт»**. (Посмотрите стих 4-5.)

Они сказали: всё идёт хорошо. В это время в стане было какое-то движение. Скорее всего, там происходило возрождение. Там был крик. Что-то происходило в стане.

«Брат Пол, ковчег принесли в стан, Израиль закричал!» «Да, но Господь ничего не собирается делать.»

Заметьте: «И когда филистимляне услышали шум крика, они сказали, Что значит шум громкого крика этого в стане евреев? И поняли, что ковчег ГОСПОДА прибыл в стан.» (Стих 6).

Даже если израильтяне принесли ковчег из Шилоха. Даже если они принесли скинию, принесли всё это в храм и начали кричать, то со стороны Бога было полное бездействие. Почему? Да потому, что ничего не происходило в скинии. Потому что они остановили все мероприятия. Что касается Бога, то он им послал неприятности. Фактически это - единственный раз, когда Бог разрешил, чтоб ковчег Божий вынесли из храма. Конечно же, Бог осудил филистимлян за те месяцы, когда ковчег находился у них.

Фактически, там не было жертвоприношений, свет от светильника не сиял, оттуда не исходили ни дым от фимиама, ни молитвы.

Даже если они его принесли, даже если они начали кричать, когда ковчег был принесён, всё равно они проиграли битву. И всё потому, что они делали что-то не так.

Братья, мы можем проводить церковные служения, проводить различные мероприятия, можем петь, проповедовать, и всё же может случиться так, что ничего не будет меняться.

В Израиле никто не посещал скинию. Мужчины, предназначенные для того, чтоб это делать, впали в аморальность, занимались воровством. Они пренебрегали своими ежедневными занятиями, воровали у Бога. Пренебрегали обязанностью по уходу за светильниками, не жгли фимиам и не приносили в жертву ягнёнка.

Когда вы читаете об этих обязанностях священников, помните, что они все были обучены этому.

Молитва у них больше не была приоритетом, потому филистимляне с лёгкостью завоевали их.

Мы говорим о том, как быть мудрым и учиться на своих собственных ошибках. Но разве не будет мудрее учиться на ошибках других? Если мы не хотим, чтоб что-то в церкви было упущено, не хотим, чтоб светильник погас, нам нужно сделать всё от нас зависящее, чтоб этот свет продолжал сиять, нам нужно сделать всё возможное, чтоб отдавать себя жертвенно делу Господнему.

Нам нужно делать всё необходимое, чтобы фимиам наших молитв не прекращал возноситься.

Когда церкви «отстают», есть шанс того, что и молитвенная жизнь умрёт.

Давайте не будем пренебрегать молитвой. Нам нужно осознавать, что молитва есть главный план Божий.

Из книги Деяний мы узнаём, о пробуждении в церкви. Христиане повсюду проводили молитвенные собрания.

Посмотрите на Даниила 6. (Я хочу, чтоб вы извлекли один урок из этой книги).

Даниила 6:10. «Даниил же, когда узнал, что это писание было подписано, вошёл в дом свой; и, - окна в спальне его, будучи открытыми по направлению к Иерусалиму, - он три раза в день становился на колени, и молился, и воздавал благодарение пред Богом своим, как делал он прежде.»

Что привело Даниила к временным неприятностям, так это его послушание Богу. Дарий, царь, издал указ, согласно которому никто не должен был молиться кому-либо ещё, кроме как царю.

Прочтите ещё раз **стих 10**. (Три раза на день он молился). Бог придаёт значение его молитвенной жизни.

Даниила 9:1. «В первый год Дария, сына Ахасуэруса, из семени мидов, который поставлен был царём над царством халдеев;»

Даниила 9:4. «И молился я Господу Богу моему, и исповедовался, и сказал, О Господь, великий и страшный Бог, хранящий завет и милость по отношению к тем, кто любит его, и тем, кто соблюдает заповеди его;»

Иногда мы, христиане, думаем, что наши грехи покрыты кровью, и нам не нужно более исповедоваться перед Богом в наших прегрешениях. Я хочу вам кое-что предложить. Если вы удалились от исповедания Богу в ваших прегрешениях, то в вашей молитвенной жизни отсутствует один элемент. Да, наши грехи покрыты кровью Иисуса, но нет никаких сомнений в том, что Господь сказал в **Луки 11:2-4**. **«И он сказал им, Когда молитесь, говорите, Отец наш, который на небе, Да святится имя твоё. Да придёт царство твоё. Да будет воля твоя, как на небе, так и на земле.**

3- Хлеб наш насущный давай нам изо дня в день.

4- И прости нам грехи наши; ибо и мы прощаем каждого, кто должен нам. И не введи нас в искушение; но избавь нас от зла.»

Удивительно то, что он изложил в этой молитве. Мы знаем, что у Иисуса не было никаких грехов, чтоб исповедоваться. Но он сказал: *«Когда молитесь»*.

Вот так нужно молиться. Идите к Отцу и постарайтесь вложить эти элементы в молитву. Постарайтесь Его прославить, а также попросите его простить вам ваши грехи.

Исповедание должно происходить каждый день, всё время. Чем полезно исповедание? Это общение.

1 Иоанна 1:9. «Если исповедуем грехи наши, он верен и праведен, чтобы простить нам грехи наши, и очистить нас от всякой неправедности.»

Откройте снова **Даниила 9:4. «И молился я ГОСПОДУ Богу моему, и исповедовался, и сказал, О Господь, великий и страшный Бог, хранящий завет и милость по отношению к тем, кто любит его, и тем, кто соблюдает заповеди его;»** Посмотрите на кое-что, что было в молитве Даниила.

Первое из того, что вы увидите в жизни Даниила, было то, что он исповедал сначала свой грех, а потом грех народа Израиля.

Я не вижу ничего плохого в том, чтоб родители молились за свои грехи, а потом, (по примеру Иова) молились, говоря: *«Прости моим детям их грехи, а также грехи моих домашних»*. Иов молился за грехи всей своей семьи.

Как пастор я исповедую свои грехи и грехи своей церкви. Вы скажете: *«Я не думаю, что Вы должны исповедовать мои грехи»*. *«Я их исповедую только в том случае, если вы их не исповедуете.»*

Даниила 9:5. «Созрешили мы, и совершали беззаконие, и поступали нечестиво, и бунтовали, даже отступая от правил твоих и от судов твоих:»

Даниила 9:8. «О Господь, нам принадлежит смятение лица, царям нашим, князьям нашим, и отцам нашим, потому что мы согрешили против тебя.»

Стих 10- «И не слушались голоса Господа Бога нашего, чтобы ходить в законах его, которые он установил перед нами через своих слуг пророков.»

Он продолжает исповедовать. **Стих 15- «И теперь, О Господь Бог наш, который вывел народ твой из земли египетской рукой могучей, и приобрёл себе славу, как в день этот; согрешили мы, поступали нечестиво.»**

Стих 17- «Поэтому теперь, О Бог наш, услышь молитву слуги твоего, и моления его, и дай лицу твоему воссиять на святилище твоё запустелое, ради Господа.»

Стих 18- «О Бог мой, приклони, ухо твоё и услышь; открой глаза твои, и воззри на запустения наши и на город, который называется именем твоим: ибо мы преподносим моления наши пред тебя не из-за нашей праведности, а из-за твоих великих милостей.» Даниил знает своё место.

Стих 19- «О Господь, услышь; О Господь, прости; О Господь, внемли и соверши; не замедли, ради тебя самого, О Бог мой: ибо город твой и народ твой называются твоим именем.»

Обратите внимание на слова в стихах **17 - «ради Господа.»** и **18- «...не из-за нашей праведности...».**

Он начинает моление и исповедание.

Стих 20-21- *«И когда я ещё говорил, и молился, и исповедовал грех мой и грех моего народа Израиля, и преподносил моление моё пред ГОСПОДА Бога моего за святую гору Бога моего;*

21- *Когда я ещё говорил в молитве, именно муж Гавриил, которого я видел в видении вначале, вынужденный прилететь быстро, коснулся меня около времени вечернего приношения.»*

Может быть, и вам нужно исповедоваться в молитве?